



## ANUNȚ

Având în vedere prevederile art. 74 din Regulamentul - cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1336/28.11.2022, cu modificările ulterioare, precum și Procedura privind organizarea și desfășurarea examenului de promovare a personalului contractual din cadrul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Galați, aprobată prin decizia directorului oficiului teritorial Galați nr. 245/29.11.2022,

Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Galați organizează, în data de 13.12.2024,

### EXAMEN DE PROMOVARE A PERSONALULUI CONTRACTUAL PRIN TRANSFORMAREA POSTURILOR ÎN GRADUL/TREAPTA IMEDIAT SUPERIOARĂ

din cadrul compartimentelor funcționale ale Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Galați, pentru posturile menționate mai jos:

#### 1. Serviciul de Înregistrare Sistematică

- 1 post de registrator de carte funciară grad I, care prin transformare va deveni grad IA;

### CONDIȚII DE PARTICIPARE

Pot participa la examenul de promovare în grad/treaptă imediat superioară persoanele care îndeplinesc următoarele condiții:

-au o vechime de minimum 3 ani pe același grad sau treaptă, dovedit cu documente în acest sens;

-au obținut calificativul "foarte bine" la evaluarea performanțelor profesionale individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani în care aceștia s-au aflat în activitate;

### DOSARUL DE ÎNSCRIERE LA EXAMEN:

Pentru înscrierea la examen candidații vor prezenta un dosar care va cuprinde următoarele documente:

- cerere de înscriere la examen, adresată conducătorului instituției;
- adeverință eliberată de angajator și extras Revisal din care să reiasă vechimea în gradul sau treapta profesională din care promovează;
- copie după ultimile trei evaluări ale performanțelor profesionale individuale din ultimii 3 ani în care salariatul s-a aflat în activitate;



Dosarele de participare la examenul de promovare se vor depune la registratura instituției, în termen de 5 zile lucrătoare de la data publicării anunțului de examen, respectiv 06.12.2024, orele 14.00.

În termen de 1 zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor, se procedează la selecția dosarelor de examen de către comisia de examinare desemnată prin decizie a conducătorului instituției.

Examenul se va desfășura în data de 13.12.2024, la sediul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Galați, str. Domnească nr. 244, ora 10.00.

### **SUSȚINEREA EXAMENULUI:**

Examenul de promovare a personalului contractual constă în susținerea unei probe scrise.

Proba scrisă va avea loc în data de 13.12.2024, la sediul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Galați, str. Domnească nr. 244, ora 10.00.

Proba scrisă constă în redactarea unei lucrări.

Sunt declarați admiși la proba scrisă candidații care au obținut minim 50 de puncte.

Tematica și bibliografia de examen pot fi consultate la sediul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Galați și pe site-ul instituției.

Rezultatele examenului de promovare se afișează la sediul și pe pagina de internet a Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Galați, în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data susținerii acestuia.

Sunt declarați admiși la proba scrisă salariații care au obținut minim 50 de puncte.

Candidații nemulțumiți de rezultatul obținut la proba scrisă pot depune contestație în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

**Romeo SCARLAT**  
**DIRECTOR**

